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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2017 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Maio de 2017 (dois mil e dezessete), as 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Oitava Reunião Ordinária da sessão Legislativa em curso. 

O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio de Sena, 

Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, William Alves Correia, 

Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Gisele Oliveira Santos, Hélvio 

Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira 

dos Santos. Não compareceu a esta reunião os vereadores Charles Cláudio 

Arruda Costa e Silvano Ferreira, tendo sido justificada as ausências dos 

mesmos pela presidência da Casa, sendo o Vereador Charles Arruda em luto 

e o Vereador Silvano Ferreira por estar em viagem em reunião com a 

Copanor. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os 

trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem 

ressalvas. Em continuidade foi feita a leitura dos expedientes em que 

contava Ofício do Executivo à Cemig comunicando a suspensão da cobrança 

da taxa de contribuição de iluminação pública da zona rural e ofício do 

Executivo em resposta a solicitação da Vereadora Gisele Oliveira Santos, 

encaminhando a prestação de contas da venda dos terrenos do bairro Nilton 

Junior, tendo o senhor Presidente passado o ofício às mãos da Vereadora. A 

seguir foi feita a leitura das indicações dos Vereadores: Indicação do 

Vereador Uélio Nogueira Silva, solicitando a retomada do convênio para a 

atividade mantenedora da caixa postal ou a instalação de um posto para 
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entrega dessas correspondências; Indicação do Vereador William Alves 

Correia solicitando as seguintes providências: a) Instalação de placas de 

sinalização “PARE” em toda a cidade, em especial no Bairro Sagrada Família; 

b) A fiscalização referente aos entulhos em diversos pontos na cidade; 

Indicação do Vereador Jefferson Alves de Almeida sugerindo que ao avaliar 

os proprietários de núcleos informais ou parcelamento clandestino, 

(moradores ou proprietários de residências nos loteamentos irregulares), 

compreendendo boa parte dos bairros Sagrada Família e Santo Cruzeiro, que 

leve em consideração o fato de que a grande maioria da população ou 

famílias ocupantes são trabalhadores informais e de baixa renda, 

caracterizando assim como ocupação de interesse social, sugerindo avaliar a 

situação dos loteamentos irregulares utilizando as duas modalidades de 

Reurb-E. Tendo em seguida os Senhores Vereadores, feito a defesa de suas 

indicações, às quais ficaram de serem encaminhadas. A seguir e conforme o 

disposto no artigo 144, o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao 

Vereador João Eudes de Oliveira que manifestou sua satisfação em ver que a 

taxa de contribuição da iluminação pública da zona rural vai ser cancelada. 

Fez uma exposição em vídeo do estado em que a Rua Leopoldina, no bairro 

Sagrada Família se encontra pedindo providências urgentes ao Executivo 

Municipal. Em seguida o Vereador William Alves Correia discorreu sobre o 

uso do estacionamento no Centro que está sendo usado pelos funcionários 

de lojas durante todo o dia e também para a venda de veículos, pois há 

muitos carros estacionados com placa de venda, prejudicando a população e 

o comércio local. Em continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente 

determinou a leitura da Proposta de Emenda a Lei Orgânica 002/2017, de 

autoria da Mesa Diretora, “Altera Dispositivos da Lei Orgânica do Município 

de Taiobeiras”. Após a leitura o Senhor Presidente colocou a Proposta de 
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emenda em discussão. Havidas as discussões e colocada a Proposta de 

emenda em segunda votação sendo a mesma foi aprovada por unanimidade. 

A seguir o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra a Vereadora Gisele 

Oliveira Santos para apresentação de moção de aplausos ao Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais, que foi amplamente defendido pela vereadora 

destacando o merecimento da moção de aplausos pelos relevantes serviços 

prestados pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Taiobeiras. Colocada a 

moção em discussão e havidas as discussões, a moção foi colocada em 

votação sendo a mesma aprovada por unanimidade.  Em prosseguimento foi 

concedido o uso da Tribuna Livre ao Delegado de Polícia Regional Dr. João 

Marcos que fez sua apresentação desejando uma maior interação do 

trabalho junto ao Legislativo e se colocando a disposição para tudo aquilo 

que objetive a melhoria de vida de nossa comunidade. Em prosseguimento o 

Vereador Valmiral Ferreira dos Santos fez o uso da Tribuna Livre 

apresentando a Prestação de Contas do Asilo São Vicente de Paula. O 

Senhor Presidente comunicou a todos que em virtude da Festa de Maio o 

expediente da Câmara nos dias 18 e 19 serão das 07:00 às 12:00 horas. 

Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu 

por encerrada a reunião. Para constar, eu William Alves Correia, Primeiro 

Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta 

sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 16 de Maio de 2017. 

 
ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 
 

WILLIAM ALVES CORREIA 
1º Secretário 


